

РЕЧ НАРОДА

• ГОДИНА LXIX БРОЈ 3332 • УТОРАК 2. СЕПТЕМБАР 2014. • ПОЖАРЕВАЦ • ЦЕНА 35 ДИНАРА •

ОМЛАДИНА ЈАЗАС ПОЖАРЕВАЦ „СУРФУЈ БЕЗБЕДНО“



Зоран Јовић

Представници омладине ЈАЗАС, протеклог четвртка су представили нови пројекат „Сурфуј безбедно“ - континуирана едукација деце о безбедности на интернету, који ће финансирати Министарство трговине, туризма и телекомуникација. Вредност пројекта је 822 хиљаде динара, а Министарство трговине, туризма и телекомуникација учествује са 524 хиљаде динара. Најављене активности ће се реализовати на подручју Браничевског округа, града Пожареваца, Костолца, Великог Градишта, Петровца на Млави.

Пројекат је намењен основцима, којима ће се кроз мноштво предавања и радионица приближити опасностима које интернет доноси.

-Данас смо свакога дана сведоци злоупотребе интернета и угрожавања безбедности деце и младих који га користе у великој мери, а нису упознати са свим

претњама које вребају на интернету. У последњих неколико година у Србији је забележен пораст електронског вида вршњачког насиља. Пројекат је намењен на првом месту деци у основним школама који су и најугроженији јер су неинформисани. Реализацијом тренинга за вршњачке едукаторе о безбедности деце на интернету реализоваћемо у партнерству са Тимочким омладинским центром из Зајечара који има вишегодишње искуство. Самом реализацијом радионица са децом у петим и шестим разредима основних школа у Пожаревцу, Великом Градишту, Петровцу на Млави као и припадајућим сеоским срединама, подижемо ниво свести код њих, рекао је координатор пројекта Зоран Јовић.

Сајт www.surfujbezbedno.com ће бити направљен са свим корисним информацијама о безбедности, бесплатним апликацијама и анти-вирусима, као и квизом, анкетом и другим корисним информацијама служиће и деци, а тако и наставницима и родитељима и свима који буду желели доћи до корисних информација.

-Пројекат је сам по себи одржив, јер ће и након завршетка пројекта вршњачки едукатори наставити да раде са радионицама. Сајт који будемо оформили стално ће се допуњавати новим садржајима и користити сви ма који буду желели да га користе. Умрежићемо се са другим организацијама и размењивати искуства. Преносити модел рада на безбедности деце на интернету и у друге општине Браничевског региона и Подунавског, истакао је